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Riempite immediatamente questo foglio scrivendo in stampatello cognome, nome e numero di matricola. Scrivete
cognome e nome (in stampatello) su ogni foglio a quadretti.

11 tempo massimo per svolgere la prova & di un’ora.

E obbligatorio consegnare sia il testo, sia tutti i fogli ricevuti; al momento della consegna, inserite tutti gli altri
fogli, compreso quello con il testo, dentro uno dei fogli a quadretti.

1) Siano A e B due proposizioni. Verificate, scrivendo la tabella di verita, che la proposizione
A = B equivale alla proposizione non B = non A.
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2) Dite quali tra le seguenti proposizioni sono vere (motivando le risposte). Scrivete poi le
loro negazioni.

i) VeeRIyeR: z+y=23;

i) Jz,yeR:VzeN, z+y<z.

Risposta:
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3) Siano dati gli insiemi

A=]—1,4uU{6} B={zcR:—z+2<1}.

i) Rappresentate A e B sulla retta reale.
ii) Determinate gli insiemi AUB, ANB, e A\ B erappresentateli sulla retta reale.

Risposta:
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4) Siano A e B gli insiemi definiti da

A={zeR:z* -2z »-1} B={zcR:z(z*+1z) <0}.

i) Determinate gli insiemi A e B e rappresentateli sulla retta reale.
ii) Rappresentate graficamente nel piano cartesiano zy linsieme A X [1,2].

Risposta:
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5)

i) Scrivete 'equazione della retta r avente pendenza m = 2 e passante per il punto
P =(1,3), e rappresentatela graficamente nel piano zy.

ii) Determinate le equazioni delle rette perpendicolari alla retta r.

iii) Detto ' la retta passante per i punti P e (1, 1), determinate il punto di intersezione
delle rette r e r'.
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